
Leitrad
1/2"x1/8" Z10
mit Schraube

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

n
2

5

16

2,9

1
0

n

Gleitlager

GSM-1012-07

03-002-08_BGR2_-Prä..idw          Stand 06/2024

Leitrad

03-002-08

SAP-Artikelnr.
03-002-08_BGR2   

n
8

Passschraube

DIN 923-M8x16

11,5

n
1

6



Kettenspanner
2 Stück

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-002-14_BGR2_-Prä..idw          Stand 01/2025

M
8

1
3

S
W

80

Federverschlussglied

3-teilig, 1/2" x 1/8"

03-002-06

12,7

5
,
8

n3,66

SAP-Artikelnr.
Z03-002-14_BGR2   

Kettenspanner M8x80

03-002-14

Sechskantschraube M8

DIN934



Kettenfreilauf
1/2"x1/8" 16Z 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

n
1

2

1
3
,
7
5

17

4

03-002-21_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2024

Nabe

03-002-07

Leerlaufkranz

03-002-21

3,2

n
5
4

SAP-Artikelnr.
Z03-002-21_BGR1



ZR-Scheibe
P22 8M 15 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-106-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 05/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-106-07_BGR1   

 Hülsenfreilauf

 HFL 1226

17,5

26

n6

0

1

2

n



    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-109-07_BGR2_-Prä..idw          Stand 03/2025

BGR Seilreibscheibe n58

mit Hülsenfreilauf HF1216

03-109-07-BGR2

Passscheibe

DIN988 PS-12-18

Sicherungsscheibe

DIN6799-RS-9

(Reibbelag, 

aufgespritzt)

SAP-Artikelnr.
Z03-109-07-BGR2

n
5

8

Seilreibscheibe 
n58
mit Freilauf 

14

12n



    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-139-203_-Prä..idw          Stand 11/2024

Seilrolle 
n58 

SAP-Artikelnr.
Z03-139-203

5

13

n3

Rillenkugellager

6000 2Z

Seilrolle n58 

n
5

8



A

A

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-139-203_BGR1_-Prä..idw          Stand 11/2024

Senkinbusschraube

DIN7991 M8x30

Seilrolle mit Rillenkugellager

03-139-203

Ring

03-136-16

SAP-Artikelnr.
Z03-139-203-BGR1

Seilrolle n58 
mit 
Senkschraube

n
5

8

5

13

n3



Kettenrad
1/2"x1/8" 12Z 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-142-21_-Prä..idw          Stand 09/2024

SAP-Artikelnr.
Z03-142-21

n
1

2

4

1
3
,
7

n
3
2

3

16

5

4

n



Exzenter

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

8
M

35

n3

2

4,5

9

20,5

Excenter SW 17

03-153-14

Rillenkugellager

6002-2Z

Linsenkopfschraube 

M8x35 ISO 7380

03-153-14_BGR1_-Prä..idw          Stand 05/2025

Ring für Excenter 

03-153-16

SAP-Artikelnr.
Z03-153-14_BGR1



A-A 

A

A

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-159-203_BGR1_-Prä..idw          Stand 11/2024

SAP-Artikelnr.
Z03-159-203-BGR1

2x Seilrolle n58 
mit 
Senkschraube

Senkinbusschraube

DIN7991 M8x40

Ring

03-136-16

Seilrolle mit Rillenkugellager

03-139-203

Ring

03-139-22

5

13

n3

n
5

8



Zahnrad 
Z13 m4
mit HF1216

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

24

n
6
0

 Verzahnung m4

 Toleranz 8e25

 Hülsenfreilauf

 HF 1216 mit Dichtung

03-171-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2024

SAP-Artikelnr.
Z03-171-07_BGR1



    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

SAP-Artikelnr.
Z03-186-18_BGR2

03-186-18_BGR2_-Prä..idw          Stand 07/2024

 E-Magnet 24V dc
  3W 100% ED

 Haftgegenplatte
 03-107-19

4x M4x6 DIN 912
4

 Tellerfeder 
 20x10,2x0,4

8

Halteblech 03-229-21

Feststeller
GT70 A56
Z-6.510-2344

n
7

0



ZR-Scheibe
P22 8M 9 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

16

10,5

n6

0

 Hülsenfreilauf

 HF 1216

n
1

2

SAP-Artikelnr.
Z03-190-07_BGR1

03-190-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 05/2025



A

A

Führungsrad n31
mit Gleitlagern

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

3
1

n

3,5

n3

5

,

5

03-191-08_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

11

Gleitlager

GFM-1012-07

Führungsrad

03-191-08

SAP-Artikelnr.
Z03-191-08-BGR1



A

A

Führungsrad n31 
mit Gleitlagern 
und 
Flachkopfschr.

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

3
1

n

3,8

8
M

11

n3

5

,

5

31

03-191-08_BGR2_-Prä..idw          Stand 06/2025

11

5

S

W

Flachkopfschraube

DIN 923-M8x16

Gleitlager

GFM-1012-07

Führungsrad

03-191-08

SAP-Artikelnr.
Z03-191-08-BGR2



A-A 

A

A

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-215-203_BGR1_-Prä..idw          Stand 11/2024

SAP-Artikelnr.
Z03-215-203-BGR1

2x Seilrolle n58 
mit 
Anschlagblech

Ring

03-215-14

Ring

03-139-22

Seilrolle mit Rillenkugellager

03-139-203

Ring

03-136-16

Anschlagblech

03-215-12

n5

8

Inbusschraube

DIN912 M8x45

5

13

n3



    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-215-Z_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-215/Z

Lagerbock 
LR-36-215/Z

n58

82

n8

,
5

1
4

,
5



    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-224-07_BGR2_-Prä..idw          Stand 07/2024

Seilreibscheibe 
n56
mit Freilauf 

BGR Seilreibscheibe n56

mit Hülsenfreilauf

03-224-07-BGR2

Passscheibe

DIN988 PS-12-18

Sicherungsscheibe

DIN6799-RS-9

(Reibbelag 

aufgespritzt)

SAP-Artikelnr.
Z03-224-07-BGR2

n
5
6



ZR-Scheibe
P22 8M 9
V2A 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

10,5

n6

0

 Hülsenfreilauf

 HF 1216

SAP-Artikelnr.
Z03-235-07_BGR1

03-235-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

n1

2

16



ZR-Scheibe
P22 8M 9
V2A 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

10,5

n6

0

 Hülsenfreilauf

 HF 1216

SAP-Artikelnr.
Z03-243-07_BGR1

03-243-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

n1
2

15

n
2
5

24



A-A

A

A

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

n
1

2

n7

2

Zahnrad
Z16 m4
mit Freilauf

 Verzahnung m4

 Toleranz 8e25

Hülsenfreilauf
HF 1216 

SAP-Artikelnr.
Z03-244-07_BGR1

03-244-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 05/2025

Dichtung



ZR-Scheibe
T5 32 10 n8

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

11

 Hülsenfreilauf

 HF 1216

SAP-Artikelnr.
Z03-250-07_BGR1

03-250-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

n1

2

16

n5

4



Halteblech
für GT70-LH

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-296-21_-Prä..idw          Stand 06/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-296-21

4
5

,
8

7
4

60



Halteblech
für GT70-RH

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-296-22_-Prä..idw          Stand 06/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-296-22

4
5

,
8

7
4

60



Tormitnehmer
für Seil n3

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

1
0

0

1
5

3

1
4

M
x
1

3

19

330

 SW 17

SAP-Artikelnr.
Z03-301-Z

03-301-Z_-Prä..idw          Stand 06/2024



Tormitnehmer
V2A
für Seil n3

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

30

1
5

1
0

0

3

3

3

19

1
4

M
x
1

SW17

03-301V2A-Z_-Prä..idw          Stand 06/2024

SAP-Artikelnr.
Z03-301V2A-Z



Zahnriemen-
scheibe 
ATS-32-10

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-302-07_BGR1_-Prä..idw          Stand 06/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-302-07-BGR1

10,8

5
4

n



A-A 

A

A

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

03-308-203_BGR1_-Prä..idw          Stand 05/2025

SAP-Artikelnr.
Z03-308-203-BGR1

3x Seilrolle n58 
mit 
Schraube

n
5
8

5

13

Seilrolle mit Rillenkugellager

03-139-203

Zylinderschraube

DIN912 M8x60

Ring

03-136-16

Ring

03-139-22

Ring

03-215-14

n3



Seilumlenkrolle
federnd 

    Albert Schnetz                                  

    Geisenhausenerstraße 20                                Telefon 089 / 748 901-0                               http://www.schnetz.de

    81379 München                               Telefax 089 / 748 901-20                             info@schnetz.de

 

100

145+40 Federweg

3
0

3
0

1
5
,
5

SW19

SAP-Artikelnr.
Z03-2010-Z

03-2010-Z_-Prä..idw          Stand 06/2024


